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BERGRIVIER MUNISIPALITEIT 
 
NOTULE VAN DIE SPESIALE RAADSVERGADERING GEHOU OP MAANDAG  
28 FEBRUARIE 2011 OM 14:05 IN DIE RAADSAAL, MUNISIPALE KANTORE, 
KERKSTRAAT, PIKETBERG 
 
TEENWOORDIG: 
 
RAADSLEDE 
 
Rdl D Mbabane  [OD]  : Speaker 
Rdl J Liebenberg  [DA]  : Uitvoerende Burgemeester 
Rdl R Van Rooy  [Onafhanklik] : Uitvoerende Onderburgemeester 
Rdl A De Vries  [DA]  : Lid van Burgemeesterskomitee 
Rdh P Van Niekerk  [DA]  
Rdl Me E Schreuder  [DA] 
Rdl Me S Crafford  [DA] 
Rdl J Swart   [ANC] 
Rdl Me S Lesch  [ANC] 
Rdl J Afrikaner  [ANC] 
Rdl C Karools   [ANC] 
 
AMPTENARE: 
 
Mnr D Lambrechts : Munisipale Bestuurder (wnd) 
Mnr J Joubert  : Direkteur Administratiewe Dienste  
Mnr A Willemse : Direkteur Tegniese Dienste (wnd) 
Mnr J Van Niekerk : Direkteur Finansiële Dienste  
Me R Pietersen : Strategiese Bestuurder (wnd) 
Me H Priem  : Interne Ouditeur 
Mnr N Scheepers : Senior Klerk : Komiteedienste 
 
 
1. OPENING EN VERWELKOMING / OPENING AND WELCOME 

 
Die voorsitter verwelkom almal by die vergadering.   

 
2. AANSOEKE OM VERLOF TOT AFWESIGHEID / APPLICATIONS FOR LEAVE OF 

ABSENCE (3/3/1/4) 
 
- Geen / None 

 
3. VERKLARING VAN BELANGE INGEVOLGE PARAGRAAF 5 VAN SKEDULE 1 & 2 
 (GEDRAGSKODE VIR RAADSLEDE EN AMPTENARE) / DISCLOSURE OF 
 INTEREST IN TERMS OF PARAGRAPH 5 OF SCHEDULE 1 & 2 (CODE OF 
 CONDUCT FOR COUNCILLORS AND OFFICIALS) (3/3/1/6) 

 
- Geen / None  
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4. BEKRAGTIGING VAN NOTULES VAN VORIGE VERGADERINGS / CONFIRMATION 
 OF MINUTES OF PREVIOUS MEETINGS (3/3/2/2) 

 
- Geen / None 

 
5. VERKLARINGS / MEDEDELINGS DEUR VOORSITTER / 

DECLARATIONS / ANNOUNCEMENTS BY THE CHAIRPERSON (3/3/1/6;  11/3/4) 
 
Die Voorsitter doen die volgende verklarings/mededelings, naamlik: 
 
5.1 Dat die aangeleentheid met betrekking tot die afwesig van Raadslid R de Villiers 

by komitees en Raadsvergaderings na die Provinsiale Minister van Plaaslike 
Regering verwys word; en 

 
5.2 Dat die aangeleentheid rakende Raadslid J Swart met betrekking tot die 

oortreding van die Gedragskode vir Raadslede om voor ‘n dissiplinêre komitee 
op 8 Februarie 2011 te verskyn, verwys word na die Provinsiale Minister van 
Plaaslike Regering.   

 
6. ONDERHOUDE MET AFVAARDIGINGS / INTERVIEWS WITH DELEGATIONS 

(3/3/1/5) 
 

- Geen / None 
 
 

7. MOSIES / VRAE / MOTIONS / QUESTIONS (3/3/1/1;  3/3/1/2) 
 

- Geen / None 
 

8. DRINGENDE SAKE / VERSLAE VANAF DIE MUNISIPALE BESTUURDER  
URGENT ITEMS / REPORTS FROM THE MUNICIPAL MANAGER (9/1/2) 
 

- Geen / None 
 

9. AFDELING A: UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE / SECTION A : 
EXECUTIVE MAYORAL COMMITTEE 

 
9.1 AANBEVELINGS VAN DIE UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE EN 

VERSLAE VOORGELÊ VIR OORWEGING DEUR DIE RAAD / 
RECOMMENDATIONS OF THE EXECUTIVE MAYORAL COMMITTEE AND 
REPORTS TABLED FOR CONSIDERATION BY COUNCIL 

 
9.1.1 REVISED STRATEGIC SERVICE DELIVERY AND BUDGET IMPLEMENTATION  

PLAN (SDBIP) (5/1/B) 
 
The ANC-caucus withheld themselves from the approval of the revised Strategic 
Service Delivery and Budget Implementation Plan: 2010 / 2011 
 

RB 915       RESOLVED 
 
That the revised top level Service Delivery Budget Implementation Plan 2010/11 be 
approved. 
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9.2 BESLUITE VAN DIE UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE INGEVOLGE 
GEDELEGEERDE BEVOEGDHEID EN ITEMS WAARVAN KENNIS GENEEM IS, 
TER INLIGTING VAN DIE RAAD / RESOLUTIONS OF THE EXECUTIVE MAYORAL 
COMMITTEE ACCORDING DELEGATED AUTHORITY AND ITEMS OF WHICH 
WERE NOTED 

 
- Geen / None  

 
 
10. AFDELING B: IN KOMITEE (VERTROULIK) / SECTION B : IN COMMITTEE 

(CONFIDENTIAL) 
 
10.1 AANBEVELINGS EN VERSLAE VOORGELÊ VIR OORWEGING DEUR DIE RAAD / 

RECOMMENDATIONS AND REPORTS TABLED FOR CONSIDERATION BY 
COUNCIL 

 
- Geen / None  

 
10.2 BESLUITE INGEVOLGE GEDELEGEERDE BEVOEGDHEID EN ITEMS WAARVAN 

KENNIS GENEEM IS, TER INLIGTING VAN DIE RAAD / RESOLUTIONS 
ACCORDING DELEGATED POWERS AND ITEMS OF WHICH COGNISANCE 
SHOULD BE TAKEN, FOR INFORMATION OF COUNCIL 

 
 - Geen / None  
 
 
 
DIE VERGADERING VERDAAG OM 14:50 

 
BEKRAGTIG AS ‘N WARE WEERGAWE VAN DIE VERRIGTINGE. 
 
 
 
 
 
______________________     _______________ 
         VOORSITTER              DATUM         
         (SPEAKER) 


